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(Державний біотехнологічний університет) 

В даний час модернізація аграрного виробництва отримала статус 

національної ідеї. Адже вплив глобальної економічної відкритості неминуче 

призводить зниження конкурентоспроможності національних виробників і 

загрожує економічній та продовольчій безпеці України. В умовах модернізації 

актуальними стають проблеми сталого розвитку сільськогосподарських 

підприємств на основі більш повного використання та нарощування їх 

економічного потенціалу, що є вже питанням виживання країни в сучасному 

світі. Суть сталого розвитку підприємств полягає у цілеспрямованій та 

випереджальній зміні факторів його внутрішнього середовища з урахуванням 

вимог зовнішнього середовища та одночасним забезпеченням підприємства 

комплексною якістю. Економічний потенціал підприємства – сукупні ресурсні 

можливості підприємства, що використовуються з метою досягнення 

конкурентоспроможності та сталого розвитку в умовах динамічного та 

невизначеного зовнішнього середовища. Визначальну роль формуванні 

потенціалу підприємства відіграє якість продукції. Якість продукції це 

сукупність властивостей, що відображають рівень новизни, надійність і 

довговічність, економічність, ергономічні, естетичні, екологічні та інші 

споживчі властивості продукції, що надає їй здатність задовольняти зумовлені 

або передбачувані потреби у системі виробничих відносин. 

Феномен якості полягає у комплексності його впливу: 1. Якість дає 

економію – вона скорочує витрати, пов'язані з виправленням браку, ремонтом, 

рекламаціями, втратою репутації у замовників. Вона приносить доходи та 

завойовує нових споживачів: 2. Якість надихає. Вона приносить працівникові 

задоволення результатами своєї праці; 3. Якість поєднує. Вона стає справою 

всіх та кожного. Якість та стандартизація дає можливість по-новому поглянути 

на багато явищ і закономірностей суспільних та виробничих відносин з позицій 

ролі якості та її впливу на хід соціально-економічного розвитку. Сучасний 

економічний розвиток має спиратися на управління якістю. 
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